
   HALF YEARLY EVALUATION  2023 - 2024

  A                      MATHEMATICS MM – ANSWER KEY                             803     
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 5 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 4 ) 

1
 

a) ∠C = 550              

b)  ∠ A = 1800
−(550

+ 550
) = 700       

1

1
2

2 a) ഒ�ു പുറംര�ോണ്‍ = 1800
− 1350

= 450

b) വശങ്ങളുരെ$ എണ്ണം =
3600

450 = 8

1

1
2

3 ( 100 + 1)
2
= 1002

+ 12
+ 2 × 100 × 1

                 = 10201

1

1
2

4 a) ആണ്‍ �ുട്ടി�ളുരെ$ എണ്ണം = 21 ×
4
3

= 28

b) ആരെ� �ുട്ടി�ളുരെ$ എണ്ണം = 28 + 21 = 49

1

1
2

5 a) ∠ AOD = 900              

b)  AD = √42
+ 32

= 5 സെ� .മീ .

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സര്�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

6
 a) �ണ്ടു വർഷം �ഴിയുര,ള്‍ �ിട്ടുന്ന തു� = 20000 (1 +

6
100 )

2
= 22472 �ൂപ

b) പലിശ = 22472 − 20000 = 2472 �ൂപ

1

2
3

7 a) നീളം + വീതി =
44
2

= 22 മീ .

b)  4 × വീതി +  2  =  22 

       വീതി =
20
4

= 5 മീ .  ,  നീളം = 22 − 5 = 17 മീ .

1

1 

1

3

8 a) ∠ AOC = 1800
− 1200

= 600

b) ∠OAC =
1800

− 600

2
= 600

                                    [ OA = OC ]

c) ആ�ം = 5 സെ� .മീ .  

1

1 

1

3

9 a) (a + 2) (a − 2) = a2
− 22

= a2
− 4

b) 5.62
− 4.42

= (5.6 + 4.4) (5.6 − 4.4) = 10 × 1.2 = 12  

1
 
2

3

SARATH  A S ,   GHSS  KUTTIPPURAM  , MALAPPURAM



10 a) (i ) വി�ർണങ്ങള്‍ തുല്യം

b)  

1

2

3

11 a) AB യുരെ$ 
4
7

 ഭോഗമോണ് AP .

b) AB യുരെ$ 
3
7

 ഭോഗമോണ്  PB.

b) PB യുരെ$ 
4
3

  മ$ങ്ങോണ്  AP .

1

1

1

3

12 മുതല്‍  18 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any  5 ) 

12
1 വർഷം �ഴിയുര,ള്‍ ബോങ്കിലുണ്ടോ�ുന്ന തു� = 40000(1 +

5
100 )

2
 

                                                                                                   = 44100 �ൂപ

a)  ബോക്കിയുള്ള തു� = 44100 − 15000 = 29100 �ൂപ

b) 6 മോസം �ഴിഞ്ഞുള്ള നിര8പം = 29100 (1 +
5

100 ) = 30555 �ൂപ

 

2

1

1

4

13  

4 4
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14 a) ര9ോ$ി 1 =  8  ,   24  

    ര9ോ$ി 2 =  10  ,   22  

b) (8 + 24) −(10 + 22) = 0

c) [ x + (x + 16)] − [(x + 2) + ( x + 14)] = 2 x + 16 −(2x − 16) = 0

1

1 

2

4 

15   

4

 

4

16
a) ഒ�ു വർഷം �ഴിഞ്ഞോലുള്ള വില = 50000 (1 +

5
100 ) = 52500 �ൂപ

 

b) 2 വർഷം �ഴിഞ്ഞോലുള്ള വില = 50000 (1 +
5

100 )
2
= 55125 �ൂപ     

        വിലയിലുണ്ടോ�ുന്ന വർധനവ് = 55125 − 50000 = 5125 �ൂപ 

1
 

2 

1

4 

17 a) ( 3 + y )2 + ( 3 − y )2 = 2 ( 32
+ y2 )   

 

b) ( x + 1)2 + ( x − 1 )2 = 2 ( x2
+ 12 )

c)   212
+ 192

= ( 20 + 1 )2 + ( 20 − 1 )2 = 2 (202
+ 12

)

1

1

2
 

4

18 a)  5 × 7 = ( 5 + 1)2 − 1
 

b)  10 × 12 = ( 10 + 1 )2 − 1

c) 13 × 15 = ( 13 + 1 )2 − 1

d) x × ( x + 2) = ( x + 1 )2 − 1

1

1

1

1

4
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